Bewerkingen

LES 2 en 3 Toepassingen op optellen tot 100

L die Keure

Lees en los op.

het feest.

1 Oma Lut en opa Pol zijn 40 jaar getrouwd.

V Hoeveel mensen worden er verwacht?

NS S
EEEEEEEETS | EEEREEETEE
I 00000000
0000000

[
B 37+28=37 +20|+ 8=
A
A Erworden . mensen
verwacht op het feest. oK

2 De kinderen kopen 2 geschenken voor oma en opa. Ze geven een
foto van de familie van € 47. Ze geven ook een boek, dat kost € 29.

V Hoeveel kosten de 2 geschenken samen?

T

A De 2 geschenken kosten samen

€ . oK

3 De kleinkinderen van oma en opa bezorgen hen een boeket
bloemen. Dat boeket bestaat uit 15 witte margrieten, 13 witte rozen

V Hoeveel bloemen zitten er in het boeket?
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A Hetboekettelt . bloemen.
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Bewerkingen
LES 2 en 3 Toepassingen op optellen tot 100

Lees en los op.

1 Oma Lut en opa Pol zijn 40 jaar getrouwd.
Er wordt een groot feest georganiseerd:
hun 16 kinderen en 26 kleinkinderen
komen. Ook 38 mensen uit hun buurt
komen graag meevieren.

V Hoeveel mensen komen meevieren met oma en opa?

A Erkomen . mensen meevieren met oma en opa. @

2 Oma Lut en opa Pol krijgen een supermooi boeket van 86
bloemen: 27 witte rozen en 36 witte tulpen. De overige bloemen
Zijn margrieten.

V Hoeveel margrieten zitten er in het boeket?
B

A Erzitten . margrietenin het boeket. @

3 Voor het geschenk twijfelen de kinderen. De dochters willen graag
een weekend cadeau doen van € 89. De zonen willen een groot
fotoalbum van € 76 geven. Uiteindelijk kiezen ze voor het
fotoalbum en een reisboek van € 17.

V Wat is het totaalbedrag van de geschenken van de kinderen?
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